

魏来传射建功
国青完胜哈萨克斯坦

据新华社昆明9月11日电 (记者丁怡全) 11日,2016曲靖国际青年足球锦标赛迎来第二个比赛日,中国国青队和哈萨克斯坦国青队在云南省曲靖市文化体育公园体育场内进行了比赛,中国队魏来传射建功,帮助中国队3:0完胜哈萨克斯坦队,迎来本次赛事首胜。

万长松当选
海口市篮协首任会长

本报讯 海口市篮球协会第一届理事会第一次会议近日在海口召开,会议选举产生了会长、副会长等协会主要职务人选。万长松当选为海口市篮球协会第一任会长,柯行生、黄行荣等三人当选为副会长。万长松表示,海口市篮球协会成立意在努力把海口打造成篮球城市,让篮球成为海口一张闪亮的名片。

海口市篮球协会成立旨在为海口篮球的发展做出积极的贡献。海口市篮球协会领导班子成员来自海口各行各业,具有民间协会组织所应具备的广泛性与专业性。据了解,协会理事中既有海口市四个区的代表,还有企业、学校(高等院校及中学)、新闻媒体及民间人士。 (体讯)

海口举行“双创”
足球主题嘉年华活动

本报讯 “自在海口·魅力足球”海口首届“双创”足球主题嘉年华之“热爱海口”文明环保活动11日在海口世纪公园举行。

来自海南第二春足球俱乐部工作人员、学生及家长和海口世纪公园环卫工人、世纪公园工作人员、安居客公司工作人员和志愿者参与此次环保行动。活动旨在呼吁市民关爱环卫工人、保护生活环境,为创建文明海口营造良好的足球文化氛围。

冯秀琴是第二春足球俱乐部培训班小球员唐显庚的母亲,当她收到本次活动邀请通知时便一口答应参加。说起参与活动的初衷,冯秀琴说:“教育孩子最好的方式就是以身作则,我参加活动最主要目的就是给他树立一个榜样,也希望通过活动让更多人参加到‘双创’中来,为‘双创’做一点贡献。”

本次环保行动由海口市文化广电出版体育局主办,海口市足球协会、海南第二春足球俱乐部、城建集团·海口世纪公园投资管理有限公司承办,海南爱动体育网协办。 (体讯)

乒乓球亚欧全明星对抗赛收拍
亚洲队胜欧洲队



9月11日,2016年亚欧男子乒乓球全明星对抗赛在广东东莞结束,亚洲队最终以6:4的总比分战胜欧洲队。

图为樊振东在比赛中回球,他以3:0战胜白俄罗斯选手萨姆索诺夫。 新华社发

夺得美网女单冠军,成为年龄最大的世界第一 科贝尔:能承受NO.1的压力

HK 关注美网

新华社纽约9月10日电 (记者李博闻)二号种子、德国人科贝尔10日以6:3,4:6和6:4击败了10号种子、来自捷克的普利什科娃,获得美网冠军。

在美网夺冠并成为世界第一后,德国女将科贝尔表示,自己已经准备好迎接这样的压力。现年28岁的科贝尔也成为在公开赛时代,继中国球员李娜之后第二位在28岁后夺得个人头两个大满贯冠军的球员。

“我觉得我准备好了,在澳网得到自己的第一个大满贯冠军后,我承受了很大的压力,但最终我调整过来了,”科贝尔说,“成为世界第一,每个人都想打败你,别人没什么损失的,我会去迎接挑战,因为这对我来说是一个新的位置,为了它,我会拼命地训练让自己变得更强,争取在第一的位置上尽可能地

待久一些。”今年,28岁的科贝尔先是在一月的澳网中收获了个人首个大满贯冠军,随后又在温网打入决赛获得亚军。在下周最新的女子网球协会(WTA)世界排名中,她将超越小威廉姆斯荣登世界第一,结束小威自2013年2月18日以来,对于世界第一长达三年多的统治。

科贝尔也成为自1975年电脑介入世界排名统计以来,网球名宿格拉夫之后,第二位成为世界第一的德国女球员,同时也是首次成为女单世界第一的球员中年龄最大的一位。

“当我还只是个孩子的时候,我就梦想能赢得大满贯,成为世界第一,现在梦想成真了,这令人难以置信,”科贝尔说。



科贝尔档案

国籍:德国
出生日期:1988年1月8日
身高:1.73米
体重:68公斤
特点:左手持拍(双手反拍)

男双决赛

杰米·穆雷(英国)/索阿雷斯(巴西)
2:0 布斯塔/加西亚(西班牙)

科贝尔

世界名帅佩莱格里尼: 中国足球正处黄金期

新华社秦皇岛9月11日电 (记者杨帆)11日,中超球队河北华夏幸福在秦皇岛召开了新帅佩莱格里尼的媒体见面会。“智利工程师”表示,中国足球正处于发展的黄金时期,未来3年希望能将华夏打造成为有战



斗力的顶级球队、一支亚洲豪门。发布会上,一头银发的“智利工程师”携教练团队现身。佩莱格里尼此次带来中国的团队包括了助理教练、体能教练、守门员教练,此外还有队医和理疗师,他们大部分跟随佩莱格里尼从西甲开始征战欧洲足坛,拥有丰富的执教经验。

作为现役执教欧洲豪门的教练员,佩莱格里尼表示,自己之前的确拿到过一些来自欧洲顶级俱乐部的邀请,但这对自己吸引力并不是很大。“在华夏俱乐部阐明了自己的目标后,这深深吸引了我。”

华夏幸福足球俱乐部董事长叶珺在发布会上解释说,俱乐部希望在3年内、5年内获得联赛冠军,首先是国内,其次是国外。“俱乐部和人一样,没有雄

◆ 11日,在中超第24轮比赛中,富力队主场1:1平申花队。 新华社发

国际残奥委满意选手表现

阿女子盲人门球队下落不明令人担心

据新华社里约热内卢9月10日电 国际残奥委10日在例行的新闻发布会上,对运动员的表现表示非常满意,同时非常担心早该抵达但迄今不见踪迹的阿尔及利亚女子盲人门球队。

国际残奥委新闻主任克雷格·斯潘塞说:“9日的比赛太棒了,残奥会上高手不断涌现,雄心勃勃准备拿7块奖牌的美国选手塔·麦克法登在100米比赛中被击败,而古巴的奥·杜兰德跑得越来越快,她的成绩是11秒40,相当惊人。中国在游泳比赛中的表现非常突出,他们赢得了多项金牌,并打破了多项世界纪录。”

斯潘塞对早该抵达里约却下落不明的阿尔及利亚女子盲人门球队表示担心。阿尔及利亚队原定于9日与美国队比赛,由于她们没有出现,这场比赛不得不取消。

斯潘塞说:“由于阿尔及利亚队

没有参加比赛,所以这场比赛判定美国队获胜,比分为10:0。但是我们更关心的是这支球队现在在什么地方,我们只是知道她们还没有进入巴西。”

斯潘塞介绍说,阿尔及利亚女子盲人门球队的5名队员和两名教练本该在9月5日从波兰华沙的训练营动身来里约,但迄今未露面,并错过了她们与美国队的首场比赛。阿尔及利亚残奥委给出的解释是这支球队遭遇了多次航班延误、航班取消和错过转机时间等意外。

斯潘塞表示他无法接受阿尔及利亚方面给出的解释:“我常常在全世界各地飞来飞去,通常情况下即便错过一次转机,但终究是会抵达目的地的。我们仍在努力,希望阿尔及利亚方面能够给出一个合乎情理的解释。”

省青少年高球巡回赛神州半岛站收杆 李林强和孟霖分获男女A组冠军

本报海口9月11日讯(记者王黎刚)经过两轮的角逐,2016海南省青少年高尔夫球巡回赛(神州半岛站)今天在万宁神州半岛高尔夫球会收杆,李林强和孟霖分别获得了男女A组总杆冠军。他俩也取得了11月澳大利亚希尔斯青少年公开赛的参赛资格。

本站比赛适逢教师节,赛事组委会特别邀请了海口中学、三亚四中、海南省体育职业技术学院、澄迈二小、洋浦小学、农垦中学6所学校的7位老师到场参与“师恩似海”主题活动。

我省今年首次将青少年高尔夫

巡回赛列入全民健身运动会比赛项目。女子A组的竞争异常激烈,13岁的蔡丹琳升组参加比赛且表现不俗,在首轮比赛中她以一杆之差落后同组的孟霖。蔡丹琳在今天举行的决赛轮中发挥出色,抓获6鸟。她在15号洞比赛后成绩已经追平孟霖。面对蔡丹琳的紧追不舍,孟霖决赛轮的表现同样出色,仅在15号洞吞下一个柏忌,最终,孟霖以两轮共137杆(69-68)的成绩夺得女子A组冠军。蔡丹琳以两轮共138杆(70-68)的成绩获得女子A组亚军。获得男子A组亚军和季军的分别是吴汉轩和张

艺。获得男子B组冠亚军分别是许一九、张凯淞和郑秉丞。获得男子C组冠亚军分别是王梓、赵均霖、尹帅气。获得女子C组冠亚军分别是潘洁红、李嘉盈和张隽源。获得男子D组冠亚军分别是李嘉伟、吴祖旭和高梳然。获得女子D组冠军的是王壹。获得男子E组冠亚军分别是李嘉冠、何东霖和张天彬。龙俊孜获得了女子E组冠军。

本次比赛由省政府主办,省文体厅、省教育厅、省高协、省体育职业技术学院承办,省高协青少年管理竞赛工作委员会协办。

本次比赛由省政府主办,省文体厅、省教育厅、省高协、省体育职业技术学院承办,省高协青少年管理竞赛工作委员会协办。



公告类信息:标题(字数在12个字以内),收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行
商业广告:标题(字数在12个字以内),收费180元,内文(每行14个字)收费60元/行

广告热线:66810111、66810505 地址:海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

海口区域 18976566883

西部区域 13876071190

买五送二

简约不简单、精致广告、收益无限

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务,办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。

海口地区发行站

海口地区发行站